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Ata da 45º (Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 01/04/2022 (primeiro de abril do ano de dois mil e vinte e dois), às 08h10 (oito horas e 

dez minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador 

Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Daniel Nonato Paz, Bruno José 

de Morais, Antônio Carlos Moises Franco, Maxsael Fernandes da Luz, Leonilda Iaski da Rocha Supi, 

Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires Barbosa e constatou a ausência da Vereadora Gesiane Pereira. 

Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a Quadragésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura, às 

08h10 (oito horas e dez minutos). O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, 

a qual foi lida na seguinte ordem: Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal, 

tornando público o Processo Licitatório n° 017/2022, Pregão Presencial n° 008/2022-SRP; OFICIO 

CIRCULAR N° 001/2022- GAB/PREF-Indicação de representantes para compor o Conselho Municipal 

dos Direitos da Mulher; OFICIO N° 016/2022-SEMAD- Sancionamento da Lei Municipal n° 467 de 

31 de março de 2022; OFÍCIO Nº 122/2022-CMA- Encaminhamento da Indicação n° 004/2022, de 

autoria o vereador Antônio Carlos Moises Franco, O qual requer a necessidade de Construção de uma 

nova estrutura para alocar a escola Municipal do setor Nova Vida à Prefeitura Municipal de Apuí/AM; 

OFÍCIO Nº 123/2022-CMA- Encaminhamento do PARECER N° 010/2022, de autoria da CLRF; 

OFÍCIO Nº 124/2022-CMA- Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

solicitando da CMM em caráter de urgência uma manutenção da ponte RIO JUMA; OFÍCIO Nº 

125/2022-CMA– Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando informações 

concernentes a recuperação da BR-230 Apuí- Sucunduri; OFICIO Nº 126 e 127/2022 – CMA- 
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Congratulação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, congratulando o Prefeito Municipal e 

Secretário de Educação pelos relevantes serviços prestados em prol do nosso município, 

incansavelmente se empenhando no término da Escola do Distrito do Sucunduri; CTA- DI N° 022/2022- 

Resposta ao Conjunto n° 002/2022-CMA de 16 de fevereiro de 2022. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do 

Vereador Bruno José de Morais, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente; 

falou da sua viagem à Manaus e da sua agenda de trabalho, e sobra ida do TER-AM, ao Distrito do 

Sucunduri, para realizar atualização de títulos de eleitor e novos títulos; falou sobre o cascalhamento da 

Rua do Silêncio com a Rua Santo Ângelo, onde após algumas chuvas, já se encontra intransitável 

novamente; relatou a urgência que existe em fazerem o manilhamento de toda aquela extensão, pois de 

qualquer outra forma de recuperação, não surtará em uma duração prolongada; pediu que fosse feito um 

Ofício Conjunto ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, para que atenda o pedido, e que possa 

vir a manilhar aquela rua; ainda sobre a sua viagem à Manaus, falou da sua agenda na SEPROR, onde 

solicitou uma farinheira para o Distrito do Sucunduri, pois a anos é pedido uma farinheira, onde não são 

atendidos, nesse mesmo pedido, também fora pedidos para a Comunidade da Prainha e para a 

Comunidade do Mata-Matá; relatou a sua visita a Sede da Empresa Claro, onde cobraram a melhoria da 

distribuição de sinal e internet para a rede móvel no Município; falou também da sua ida a Sede da 

SEDUC, onde foi exposto a falta de professores na rede estadual de ensino no Município, a falta do 

ensino tecnológico ativo nos Polos da zona rural, como exemplo a escola do Setor Três Estados. A 

Tribuna esteve à disposição do Vereador Maxael Fernandes da Luz; cumprimentou a todos que ali se 

faziam presente, em nome do Presidente, começou seu discurso falando da falta de respeito por parte 

da Secretária de Saúde e do Prefeito Municipal, relatando uma situação que aconteceu no Distrito do 

Sucunduri, onde pela terceira vez teve que se deslocar com um morador acidentado para a Sede em 
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Apuí, por falta de ambulância para prestar socorro ao moradores daquela região; solicitou um Ofício 

para a Secretária de Saúde e para o Prefeito Municipal, para que não havendo ambulância disponível ou 

funcionando, que seja providenciado um carro para prestar esse suporte, até que seja sanado a falta de 

ambulância, pois essa situação se caracteriza como omissão; falou também da situação que se encontra 

as ruas do Distrito do Sucunduri, devido à grande quantidade de ossadas de animais, onde por falta de 

um lixão para o descarte apropriado, acaba sendo descartado ao relento e sem destino adequado; 

solicitou um projeto de indicação para que a Prefeitura Municipal, resolva esse problema do lixo nas 

ruas do Distrito do Sucunduri, para que seja comprado um terreno para servir de lixão; pediu aos 

Vereadores para que possam ir pessoalmente ver a situação das ruas, onde se encontram abandonas e 

sem manutenção, falou também sobre as valas e bueiros que se encontram entupidos; pediu que fosse 

feito um Ofício ao Secretário de Obras, para que seja mandado uma pá carregadeira ou uma 

retroescavadeira para que seja feito a limpeza das valas e bueiros; foi passada a fala ao Vereador Bruno 

José de Morais, onde sugeriu que fosse convocado a Secretária de Saúde e o responsável pela Vigilância 

Sanitária, para que comparecessem a Reunião de Comissões, para que possa ser debatido essas 

situações; ao retornar a fala ao Vereador Maxael Fernandes da Luz, pediu que fosse feito o convite para 

que a Secretária de Saúde e o Responsável pela Vigilância Sanitária compareça a Reunião de 

Comissões; pediu também que enviasse um Ofício ao Deputado Federal Sidney Leite, solicitando uma 

Emenda Parlamentar, para a compra e aquisição de uma ambulância quatro por quatro; foi passada a 

fala ao Vereador Éber José da Silva, onde falou sobre as Emendas Parlamentares, onde é sabido do 

contrato feito com o Poder Executivo, onde será adquirido com essa emenda uma patrulha mecanizada, 

onde deixou registrado o seu repúdio; após voltar a fala para o Vereador Maxael Fernandes da Luz; 

deixou registrado o repúdio a administração atual; solicitou um Ofício ao Secretário de Obras, para que 

ele venha providenciar um reforma a farinheira do Distrito do Sucunduri, que se encontra abandonada 
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e precisando reforma; solicitou um Ofício ao Deputado Federal Marcelo Ramos, solicitando uma 

Emenda para a aquisição de um Caminhão Basculante para o Distrito do Sucunduri. A tribuna esteve à 

disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos os que ali se faziam 

presentes em nome do Presidente em exercício; pediu ao Presidente da Câmara o Vereador Jonas Neves 

de Castro, para que seja arrumado um suporte novo para o microfone, pediu também que seja feito a 

substituição de todos os microfones; solicitou um Ofício em caráter de urgência para a Secretária de 

Saúde, para que seja alocada para o Posto de Saúde do Setor Três Estados, uma nova enfermeira para 

ocupar a vaga da enfermeira que foi demitida; pediu que fosse enviado um Ofício ao Prefeito Municipal 

e para a Rosemeire Deola Vieira; para que seja reativado o Ensino Tecnológico para o Primeiro Ano do 

Ensino Médio no Setor Três Estados, pois está sendo cobrado pela população o retorno das aulas; pediu 

como Projeto de Indicação ao Prefeito Municipal, para que seja fechado os cruzamentos que existem e 

cortam toda a Avenida Transamazônica, deixando só os retornos do Centro da Cidade e do cruzamento 

que vai para o Hospital; solicitou um Ofício para a Secretária de Saúde, pedindo que seja resolvido a 

fata do atendimento de agentes de Saúde na Vicinal Cupuaçu, onde após todo o remanejamento que 

teve com as novas contratações, não estão cobrindo a área dessa Vicinal; pediu que fosse enviado uma 

Moção de Congratulação para a Escola Vilma Lemos, parabenizando a todos que se envolveram direta 

e indiretamente na realização da festa beneficente em prol de um morador do Setor que está com grave 

problema de saúde; agradeceu também ao Presidente da Assembleia do Amazonas o Deputado Roberto 

Cidade, a todas as emendas parlamentares e verba para a realização de projetos que serão destinados e 

executados no Município de Apuí. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura 

da Ordem do Dia: REQUERIMENTO N°005/2022-GVACMF- requerendo moção de congratulação em 

favor do excelentíssimo Promotor de Justiça da Comarca de Apuí o sr. Gabriel Salvino Chagas do 

Nascimento e do Excelentíssimo Juiz de Direito da comarca de Apuí o sr. Pedro Ésio Correia de 
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Oliveira; após a leitura, foi colocado em discussão, o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, falou 

sobre o envolvimento e parceria que teve por parte do Poder Judiciário na Audiência Pública, onde em 

outros anos não acontecia isso o que causou uma grande repercussão; após a discussão foi colocado em 

votação onde foi aprovado por unanimidade.  Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, às 08:51 (oito horas e cinquenta e um minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada 

a 45º (Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, 

para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida 

e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

01/04/2022 (Primeiro de Abril do ano de dois mil e vinte e dois).  

 

     Jonas Neves de Castro                                                  Juvenal Belo da Hora     

                                                                                                

                                                                                                 

      Éber José da Silva                                                         Pedro Renato Frozzi       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

 Maxsael Fernandes da Luz                                        Leonilda Iaski da Rocha Supi 

             Vereador                                                                             Vereador 

 

 Antônio Carlos Moises Franco                                              Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

     Bruno José de Morais                                                        Daniel Nonato Paz                                                       

               Vereador                                                                           Vereador 

 

        Gevan Pires Barbosa 

PRESIDENTE  

PRIMEIRO SECRETÁRIO 

Vereador 

VICE-PRESIDENTE 

 

      AUSENTE  
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